

搞这么多脏衣服,到底想干什么

江宁机场村发现大量疑似“打包衣”,同时搜出不少境外汇款单

昨天,江宁东山街道中前社区机场村一居民发现,一辆大货车停在路边,运了一车脏兮兮的衣服,散发着异味。“弄这么多衣服干什么?不会是‘打包衣’吧?”她赶紧报了警。民警随后调查发现,村里还有一个两亩多大的院子,里面堆了小山一样的脏衣服。

□实习生 刘焯 快报记者 常毅



屋里(上图)屋外(下图)堆满散发异味的脏衣服
实习生 朱云辰 摄

大院堆满脏衣服令人作呕

记者赶到机场村时,一辆安徽牌照大货车停在路边,车上满载着旧衣物和旧棉被等,散发着令人作呕的气味。一名中年女子正在卸货。“这些衣服是从哪里来的,要送到哪里去?”记者问。起初,女子称送到附近一家锅炉厂做燃料。“附近没有锅炉厂,也没听说过有用衣服烧锅炉的。”记者追问。女子又改口说,刚才搞错了,衣服是卖给附近一个正在拍“南京大屠杀”的剧组做道具的。说完,她丢下衣服,开车一溜烟地逃走了。

东山派出所民警和东山工商所执法人员很快赶到现场。随后,执法人员在附近后港发现了一个隐蔽的特大疑似“打包衣”窝点。这个大院属于集体所有,院墙有两米多高,以前是村里放农机的,10年前,被租给了一个搞建筑的小老板。大院装着两扇大铁门,刚走进去就有一股恶臭扑面而来。院内有一排平房,以及大型彩钢瓦仓库,还有上千平米的露天院子,脏衣服塞满了仓库,院子里也堆积成山。有的衣服被塑料编织袋包裹严实,有的则散开,受潮霉变。仓库内,一些毛衣被分类堆好,靠院墙,则是分好打包的牛仔褲。

屋里搜出不少境外汇款单

“最近这院子很神秘,老有大货车来,平时又关着门,不知道里面在搞什么。”村民说。当看到这些脏衣服时,村民们大吃一惊,“这是做什么生意啊?不会是‘黑心棉’、‘打包衣’吧。”家就在旁边,他们觉得很恶心,也很担心,生怕有什么病菌被这些脏衣服带过来。

在现场收衣服的中年女子逃了,只留下一个驾驶员。但他什么都不知道,只知道开车送货,这车10吨货是从宿迁收的,运费是每吨衣服200多元。不过,过会他又改口说衣服是从江宁谷里运来的。社区工作人员赶到后,打电话问大院承租人关于衣服的事,对方说,年初他把大院转租给了别人,衣服的事他不知道。

随后,执法人员在小老板住的屋子里搜出了不少境外汇款单。这些单据的“汇款资金属性”填的不是“买卖机器”就是“职工报酬和赡家款”,没有一项填“衣服”的。一张中国银行的汇款单显示,2011年度累计结汇总额是43470多美元,当天汇款额为14490美元。

“这些衣服如果卖给人穿,就是‘打包衣’,如果粉碎了做棉被,就是‘黑心棉’。”现场一位民警说。

找来小老板,一问三不知

下午2点多,民警根据汇款单上的姓名,把逃走的小老板——河南籍的陈某找来。“看到记者拍照害怕才逃的。”陈某说,这个仓库是她一个多月前才租下来的,主要是她和舅舅及弟媳妇在经营。衣服是她在南京的废品收购站收来的,大部分是人家送来。“我就是个收破烂的,而且还做了很多好事。”面对执法人员的询问,陈某突然开始自我表扬,说她收了很多旧衣服,发现里面有银行卡、存折,还主动打电话给这些失主让他们来取,可以说是做好事不留名。

“你收这么多衣服做什么?有没有营业执照?衣服送到哪里去?”在执法人员的连续追问下,陈某说,她就是收购旧衣物,送来的衣服现场付款。这些衣服都分类打包,夏天的衣服一吨在一千八九百元左右,冬天的棉衣则三毛到五毛一斤不等。“我们正常买卖,这犯法吗?”不过,她承认没有办营业执照。执法人员说,仅这一条,就涉嫌非法经营。

收来的衣服,都卖给上海一个姓金的男子,接下来这些衣服又去向何方,做什么用途,陈某都说不知道。至于为什么会有要美元结算的境外汇款单,她支支吾吾说不清楚。随后,陈某被带往派出所调查,目前警方正在调查此事。

(爆料人线索费80元)

美国 OPT、韩国 FBFBP 自体融合生物光领航祛斑潮流

终结雀斑 黄褐斑 色斑

炫丽 5·1 祛斑节,美丽盛“惠”:4月12日至5月8日,祛斑治疗费7折优惠

12年专业祛斑品牌——南京光尔美祛斑中心。在江苏地区率先引进“面部皮肤系统私有化”管理理念,以医学为基础,以高科技为技术核心,专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”技术,全力塑造女性纯洁无瑕肌肤!

该中心使用当今世界最先进、最受推崇的祛斑技术——美国 OPT 激光光子祛斑技术和韩国 FBFBP 自体融合生物光疗技术,“1秒直击斑根、修复亮白肌肤”在江苏地区掀起

祛斑嫩肤的飓风。

分型定性,彻底“秒杀”:为了祛斑的效果和安全性,该中心采用美国 OPT 激光光子祛斑技术和韩国 FBFBP 自体融合生物光疗技术。该技术可根据不同的病人、不同的皮肤状况、不同的色素斑,用1秒钟的时间就可分型定性,深浅分治,可以达到0.01秒内把色素细胞微爆破,深部色斑通过毛孔分泌和血液循环将色素垃圾排出体外,浅部色斑的皮肤当场恢复干

净的神奇效果。

导入抑斑因子,杜绝反复:根据斑性与斑的深浅度,导入生物抑斑因子,该成果是该中心经过10多年数万例面部色斑的临床总结与验证——抑斑因子进入肌肤可以迅速激活细胞的抑斑活性,刺激皮下胶原蛋白增生,使皮肤更加防止色素反弹。**光尔美:最值得信赖的祛斑中心** 南京光尔美祛斑中心多项核心技术,都是经美国 FDA

(药品和食品安全)认证、中国医药管理局(SDA)批准引进及中华医学会医学美容与美容分会(CMA)强力推荐的安全、高效、快速祛斑新技术。1、美国哈佛大学最新科研成果 OPT 祛斑技术临床应用中心;2、美国“王者风范(面部祛斑)”江苏省临床培训基地;3、韩国思康“黑脸娃娃(面部祛斑)”江苏省临床培训基地;4、韩国 FBFBP 自体融合生物光疗祛斑技术临床应用中心。

色斑,女性头号“美丽杀手”

潘小姐因为脸上长了不少斑,而感到极致的自卑,以至于在谈恋爱的时候也有些心理障碍。

特别是到正规、严肃的场合她都会很紧张,很多时候都是低着头,像个做错事的孩子。

其实潘小姐形体较好,遗憾的是脸上长了太多的斑,就像一张白纸上有着密密麻麻的字一样。她尝试过多种祛斑方法,从最初的化妆祛斑到药物祛斑,每次都是无功而返。

查了很多有关祛斑的资料,也咨询了不少医院的医生,最后发现最好的祛斑方法是激光祛斑,此技术安全可靠,并发症少,最重要的是效果很好。于是,她通过预约来

到南京最专业的面部祛斑机构——南京光尔美祛斑中心。

在该中心,专家李莉主任通过问诊、看诊和检查之后为她详细地分析了色斑情况,并制定了一套针对性很强的治疗方案。李主任为她采用的是目前治疗雀斑最有效的美国 OPT 激光

光子祛斑技术,短短几十分钟的时间,祛斑治疗就结束了。

当潘小姐洗完脸,照镜子的时候,惊呆了,脸上的斑点——雀斑全部没有了,就像白纸一样干净。就这么短短的几十分钟,她就和脸上的雀斑说拜拜了。

现在,她终于可以抬头挺胸做

一个有自信的女人了,以前的那种不自信、胆怯的日子再也没有了。

潘小姐从祛斑到现在已经有好几个月时间了,一直都没有复发过。直到现在,该中心还经常在电话里询问她的近况,偶尔给她一些保养的建议。潘小姐很感激!

炫丽 5·1 祛斑节 美丽盛“惠”

喜迎五月的花蕾,讴歌劳动者的光荣,感恩劳动者,赞美劳动者。百万祛斑美容基金浓情打造“炫丽五一祛斑节,美丽盛‘惠’”:

主办机构:中华整形美容协会
韩国整形美容协会
韩国整形外科学会

指定执行机构:南京光尔美祛斑中心

活动时间:2011年4月12日-5月8日

优惠内容:1、祛斑治疗费7折优惠;2、全程治疗后可获价值2400元护理项目。

援助祛斑优惠项目:雀斑、黄褐斑、老年斑、日晒斑、痘印、痘坑、痘痕、胎记、太田痣。

读者朋友,您想成为美丽盛“惠”的受益者吗,那来中山北路307-1号(龙蟠医院五楼)报名参与吧。**祛斑专线:(025)5886 1555;**

QQ: 625559822; 网址: www.njgrm.com

美丽连心桥

今日解答专家:

我国首席祛斑专家李莉主任

本栏目热线 025-5886 1555

李莉主任



我国首席祛斑专家,南京光尔美祛斑中心专家,美国雅光光学技术江苏省临床培训中心首席专家,曾工作于中国医科大学皮肤激光中心、北京武警总医院皮肤激光中心。从事皮肤激光祛斑、美容研究、治疗工作15年,擅长以不同的激光技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、太田痣、老年斑、暗疮斑和其他色斑等损容性斑点。

雀斑到底能不能治好?

马鞍山秦露:有人说,雀斑是遗传的,不能根除,好像有道理,是真的吗?

李莉主任:雀斑是一种常染色体显性遗传性色素沉着斑点,是从上代的遗传基因那里得来的,在雀斑家族的每个人的基因里都有这种雀斑片段,世代相传,但不人人都表现出来。雀斑治不好”只是一种相对的说法,从现在医学发展来看,通过有效的治疗方式是可以将雀斑治好的,但是就目前的医学发展来看还不能解决雀斑基因遗传问题,人体基因是我们无法改变的。

激光治黄褐斑怎么样呢?

苏州小崔:听说激光治疗黄褐斑的效果不错,到底激光治疗黄褐斑怎么样呢?

李莉主任:激光治疗黄褐斑安全有效,它不是像传统的治疗技术,剥脱皮肤来达到治疗的目的,而是根据皮肤的选择性原理,选择性作用黄褐斑病变细胞,使之瓦解,气化,达到治疗的目的,目前治疗黄褐斑最好的技术是韩国的EVA黑脸娃娃,无创无痛,只需要40分钟就能达到很好的治疗效果。